Montazni navod
Tenisovy ram
,mobilni“

obj. €.: 503

Dékujeme, Ze jste se rozhodli pro vyrobek Haspo. Abyste se mohli z tohoto vyrobku
dlouho tésit, obdrzite nize dulezité pokyny pro vasi bezpecénost, pouzivani a udrzbu
zarizeni. PfecCtéte si prosim cely tento navod dfive, nez zahajite montaz, resp. zacnete
vyrobek pouzivat.

1. Obsah dodavky
Prosim zkontrolujte kompletnost nasledné uvedeného obsahu dfive, nez zaCnete
S montazi.

Kompletni obsah:

Kusu Popis

2 Zakladova trubka

Sloupek s vietenovou mechanikou (= sloupek s mechanikou)

Sloupek s krytem vedeni lanka (= protilehly sloupek)

Spodni dil sloupku

Vzpéra

Spojka typ 1 (spojeni zakladovych trubek, spojky jsou uprostfed prohnuté)

Spojka typ 2 (spojeni zakladové trubky se sloupkem = zavés)
Sadek s prislusenstvim

RINR(NN|R |-




_‘ilﬂﬂlﬂl!lllﬂ

L “ .
iy ”

???7????????'°°°° 
o000 0 0"'

Obsah sacku s pfislusenstvim:

Kus Popis

Zastréna matice, délka 40 mm, zavit M8

Zastréna matice, délka 20 mm, zavit M8

Zastréna matice, délka 20 mm, zavit M6

Imbusovy Sroub se zapustnou hlavou DIN 7991, M8 x 20 mm
Imbusovy Sroub DIN 933, M8 x 20 mm

Imbusovy valcovy Sroub DIN 912, M6 x 50 mm

Zavitovy krouzek M8 x 25 mm

Sestihranny $roub DIN 931, M8 x 110 mm

Hacek M8

Samojistna matice DIN 985, M8

Samojistna matice DIN 985, M6

Hacky

Podlozka DIN 6798, & 8.4 mm

Podlozka DIN 125, & 8.4 mm

Plastovy kryt, @ 40 mm, Sedy

Opérna noha @ 40 mm, Seda

Kryt sloupku 80 x 40 mm, Cerna

Imbusovy Sroubovak SW5, DIN 911

Kli€ (ulozen ve sloupku s mechanikou — prosim vyjméte)

RN S NN RN N o (oo (SN o

—

Montazni navod

2. Priprava montaze
Doporu€ujeme provést montaz na travé nebo vhodném podkladu, aby nedoslo
k poskrabani profilt!

K montazi jsou zapotiebi nasledujici naradi/pomucky:

- 1 rukavice (na ochranu pfed moznym pofezanim o hranu profilu)
- 1 kladivo/gumové kladivo

- 1 Sroubovak

- 2 stranovy kli¢ 13 mm

- 1 stranovy kli¢ 10 mm

- 1-2 svéraky (popf. pro montaz spojek)

- popf. vodovaha (k vyrovnani sloupku)



a) Montaz patky na zakladovou trubku:

Zakladové trubky jsou na jednom konci opatfeny na spodni strané (proti drazce)
vzdy otvorem, do kterého se patka upevni. Nejprve polozte zakladové trubky na zem.
Poté prostréte vzdy 1 kus Sroubu DIN 912, M6 x 50 mm otvorem v patce a
zakladoveé trubce, z vnitfni strany zakladové trubky nasroubujte vzdy 1 kus
matice DIN 985, M6 a pevné dotahnéte.

0

b) Montaz spojek zakladovych trubek:
spojka zakladova trubka zakladova trubka _

e 1 lyp
P X

patka

Pz

Cela zakladova trubka se sklada ze 2 kusU samostatnych trubek, které jsou
vzajemné spojené spojkou typu 1.

Upozornéni: Spojka typ 1 je vyrobena s
predpétim, ramena spojky

_— e A museji po zasunuti sméfovat

dold.

Nejprve polozte zakladové trubky na zem
patkami k sobé.

Zasunte nyni 1 kus spojky typ 1 do jedné ze
zakladovych trubek tak, aby byly otvory v
zakladové trubce a ve spojce v zakrytu (viz
nasledujici upozornéni).

Upozornéni: Z duavodu stability jsme u této
konstrukce pracovali s velmi malymi

A tolerancemi.  DoporuCujeme  proto
(pokud je tfeba) pouzit pfi montazi
spojek v Casti profilové drazky svérak,
tento opatrné lehce pfitahnout a poté
spojku  zasunout. Profily chrarnte
podlozkou pfed poskrabanim.




Zasunte 1 kus matice M8, délka 40 mm
do drazky. Poté zaSroubujte 2 kusy
zapustnych Sroubl DIN 7991, M8 x 20 mm
otvory do spojky.

Poté nasadte druhou zakladovou trubku na spojku
tak, aby byly otvory v zakrytu. NaSroubujte 2  kusy
zapustnych Sroubl DIN 7991, M8 x 20 mm
otvory do spojky a vSechny Srouby
pevné dotahnéte.

Jiz dfive namontovana spojka je vyrobena
s pfedpétim, takZe na spoji na horni strané
zakladovych trubek zlstane mezera k
vyrovnani pfi napnute siti.

c) Montaz zavitovych krouzkl pro vyrovnavaci pasku:

! —
I ———————

Matici zasunutou pod bodem b posurite
vedle spoj na =zakladové trubce. Poté
nasroubujte 1 kus zavitového oka M8 x
25 mm do matice.



d) Priprava sloupku s mechanikou: (sloupek s vietenovou mechanikou)
Polozte sloupek na zem drazkou vzhuru. Na spodnim konci sloupku zasurite 7 ks
matic do drazky. Dodrzujte pfitom nasledujici postup:

2 ks zavit M6, délka 20 mm
1 ks zavit M8, délka 40 mm
4 ks zavit M6, délka 20 mm

Nyni za8roubujte 6 ks hackld do matic M6 a tyto rovhomérné rozmistéte na
sloupku.

e) Priprava protilehlého sloupku: (sloupek s krytem vedeni lanka)
Polozte sloupek drazkou nahoru na vhodnou podlozku, abyste zabranili
poskrabani. Na spodnim otevieném konci sloupku zasunte do drazky 9 kusu
matic. Dodrzujte pfitom nasledujici postup:

1 ks zavit M6, délka 20 mm
1 ks zavit M8, délka 20 mm
1 ks zavit M6, délka 20 mm
1 ks zavit M8, délka 40 mm
1 ks. zavit M8, délka 20 mm
4 ks zavit M6, délka 20 mm

Nyni zaSroubujte 6 ks hackd do matic M6 a tyto rovhomérné rozmistéte na
sloupku.



V dal8im kroku prostréte zahnuty ha¢ek M8 ze zadni strany sloupku hornim otvorem
a zaSroubujte do matice M8, délka 20 cm umisténé ve drazce. HaCek musi sméfovat
ke spodni strané sloupku.

f) Montaz spojky typ 2 (rameno) na sloupek:
Nejprve polozte sloupky na zem vzdy drazkou nahoru. Nasadte 1 kus spojky typ
2 navafenym U-profilem na spodnim konci sloupku na sloupek tak, aby byly otvory
v U-profilu a sloupku v zakrytu.

Poté zasunte 1 kus Sroubu DIN 931, M8 x 110 mm do otvoru spojky a sloupku.
Nasadte pfitom vzdy 1 kus podlozky DIN 125, & 8,4 mm mezi U-profil a sloupek na
Sroub. Nasroubujte z vnéjsi strany sloupku vzdy 1 kus kontramatice M8, DIN 985 tak
daleko, az bude Sroub s vnéj$i hranou matice licovat. Rameno vSak musi zUstat
pohyblivé/sklapéci.

Podlozka
mezi sloupkem
a spojkou




Postup po montazi spojky typ 2:

g) Priprava spodnich dild sloupku:
Spodni dily sloupku postavte na zem natrubky smérem doll a do drazky profilu

zasurnte vzdy 2 kusy matic délky 40 mm, M8. Nyni je polozte na stranu/resp. na
stranu drazky a vZzdy namontujte na konce 2 kusy krytek 80 x 40 mm a na natrubek
2 kusy krytek @ 40 mm. PFipadné pouZzijte kladivo/gumové kladivo.




h) Montaz sloupku na spodni dil sloupku:

Postavte sloupky vzdy do stfedu navafenymi uhelniky na pfipraveny spodni dil
sloupku a zasurite 2 kusy jiz pfedem nasunutych matic do zakrytu pod otvory
uhelnikd. Nasadte vzdy 2 kusy podlozek DIN 6798, @ 8,4mm na 2 kusy Sroubl
DIN 933, M8 x 20 mm, Srouby prostréte otvory v uhelnicich, zaSroubujte do
matic a pevné dotahnéte.

Montaz sloupkt na zakladovou trubku:

Polozte zakladovou trubku drazkou nahoru a vzdy nasurite 1 kus matice délka
40 mm, M8 do jeSté otevienych koncl zakladové trubky. Umistéte sloupky vzdy
spojkou k zakladové trubce. Poté nasunte spojky do koncu zakladové trubky tak,
aby byly boéni otvory ve spojkach a zakladové trubce v zakrytu (pfipadné pouzijte
svérak, viz také upozornéni pod bodem b.). Nyni zaSroubujte vzdy 2 kusy Sroubu
DIN 7991, M8 x 20mm otvory do spojek a pevné dotahnéte.




j) Montaz vzpéry:

Nasadte vidy 1 Kkus vzpéry s navarenymi
destickami pres drazku v zakladové trubce a
sloupku.

Matici nasunutou pod bodem i) v zdkladové trubce
posurite pod otvor vzpéry.

Nasadte 1 kus podlozky DIN 6798 & 8,4 mm
na 1 kus Sroubu DIN 933, M8 x 20 mm,
a tento volné nasroubujte do matice.

Matice M8, délka 40 mm nasazené na sloupek
pod bodem d) + e) posunte vZdy pod otvor vzpéry
(pFipadné pouzijte Sroubovak). Nasadte 1 kus
podlozky DIN 6798 @ 84 mm na 1 kus
Sroubu DIN 933, M8 x 20 mm a tento volné
zaSroubujte do matice. Vzpéry a sloupky
vyrovnejte (viz nasledujici upozornéni).




Upozornéni: Pro vypnuti sité namontujte
oba sloupky s lehkym
A predpétim smérem ven
(pfipadné pouzijte vodovahu).

Po vyrovnani pevné dotahnéte
vSechny jesté volné Srouby.
Nutné upravy lIze provést i
kdykoli  pozdéji  posunutim
vzpery.

3. Zavéseni a vypnuti sité
a) Zavéseni napinaciho lanka na protilehlém sloupku:

Vedte nejprve napinaci lanko nahofe na
protilehlém sloupku drazkou v krytce a
zavéste ho oCkem do hacku na zadni strané.

)

10



b) ZavésSeni napinaciho lanka na sloupku s mechanikou

Oteviete kryt na sloupku s mechanikou a
nasadte dodany kli¢ na zobacek nahofe na
vieteni. Nyni vySroubujte hacek pro lanko na
vieteni pouZzitim kli€e az uplné nahoru.

Vedte napinaci lanko pfes kladku a zavéste
ho na hacek.

Poté vySroubujte za pouziti klice hacek
lanka dold, az se bude bocni hrana sité (oka)
nachazet v blizkosti sloupku.

Nyni zavéste bocni hranu sité¢ na obou
sloupkach do hacku. Pokud jsou na siti dalSi
upeviovaci lanka, vedte je a upevnéte okolo
sloupkd.

11



c) Optimalni napnuti sité

Pfi malém napnuti sité mizete premistit
hacek na protilehlém sloupku do spodniho
otvoru. Nejprve opét zcela uvolnéte lanko
na sloupku s mechanikou. Poté vyvéste
smyCku z hacku, hacek vySroubuijte,
pfesadte ho do spodniho otvoru a opét
nasroubujte do matice na zadni strané.
Nasledné zavéste napinaci lanko a
zopakujte napinani na sloupku s
mechanikou.

d) Reqgulaéni paska
Vedte regulacni pasku uprostied pole pfes horni hranu sité a upevnéte dole na
zavitovém krouzku namontovaném pod bodem c).

4. Uschova
Pro prostorové nenaroCnou uschovu tenisového zafizeni nejprve demontujte sit.
Poté odstrante vzpéry namontované na obou stranach pod bodem 2j). Nyni
muzete sloupky sklopit na zakladovou trubku. Nasledné vyjméte uprostied
zakladové trubky Srouby ze spojek a zakladovou trubku rozpoijte.

12



5. Volitelné pfislusenstvi: neni sou€asti dodavky

a) Zavazi: vyrobek €.: 5031

;jnuu‘!ll

‘goon.
'8883111{a~

Kompletni obsah dodavky:

Kusu Popis
4 Zavazi

Sadek s prislusenstvim:

8 Matice zavit M6, délka 20 mm

8 PodloZka DIN 9021, @ 7,4 x 22 m

8 Sroub DIN 912, M6 x 35 mm

1 Imbusovy Sroubovak SW5, DIN 911
Montaz:

Nejprve sejméte kryty na spodni ¢asti sloupku.

M6.

Umistéte vzdy 1 kus zavazi (nevrtanou stranou smérem ven) na obé strany od
sloupku na pozadované misto. Nasadte matice pod otvory zavazi,
nasroubujte 2 kusy Sroubll M6 x 35 mm, DIN 912 a dotahnéte. Nasadte
znovu plastové kryty, pfipadné pouzijte kladivo/gumové kladivo.




b) Podpéry pro tenisovou sit: vyrobek ¢.: 5032

Kompletni obsah dodavky:

Kusy Popis
2 Podpéry pro tenisovou sit’

Montaz:
Nasadte destiCku navafenou na patce podpéry tenisové sité do drazky zakladové
trubky a nasunte vidlicku na hornim konci pod lem sité.

14



6. Udrzba, péée, skladovani a bezpeénostni pokyny

A\

Tenisovy rdm je navrzen a uréen vyhradné pro tenis, a nikoli pro
jiné pouziti. Pfed pouzitim tohoto vyrobku vzdy zkontrolujte, zda
jsou vSechny spoje pevné a pozdeji toto znovu kontrolujte.

Je zakazano na tenisovy ram Splhat, zavéSovat se nebo se na
ném houpat. Kontrolujte pravidelné pevnost v8ech Sroubovych
spoju. Zkontrolujte v8echny soucasti konstrukce, zda nejsou
poskozené, a pripadné opotfebované dily vymérite.

Upozornéni: Vzhledem k nepfetrzité probihajici kontrole kvality
nasSich vyrobkud se mohou vyskytnout technické zmény.

K Cisténi povrchl pouzivejte pouze vodu, nikdy nepouZivejte
alkohol ani agresivni chemikalie!

Preprava/skladovani: Je bezpodminec¢né nutné zamezit
stohovani/zasouvani branek. Tento zpusob skladovani nebo
pfepravy nevyhnutelné vede k poSkozenim. Aby se zamezilo
poskozeni a zneuziti, je bezpodmineCné nutné branky pfi
nepouzivani spravné a bezpecné uskladnit.

Hygienicka opatfeni: Po pouZiti doporuCujeme kompletni
dezinfekci povrchu. K tomuto ucelu pouzijte pouze vhodné
dezinfekéni prostfedky. Jejich vhodnost pfipadné prfedem
otestujte na skrytém misté na vyrobku.

K Cisténi povrchl pouzivejte pouze vodu, nikdy nepouzivejte
alkohol ani agresivni chemikalie!

Likvidace: Na konci Zivotnosti se tento vyrobek a jeho
pfisluSenstvi musi odborné zlikvidovat u pfislusné mistni
recyklacni spole¢nosti. Odborna likvidace pfispéje k tomu, aby
se zamezilo negativnim dopadim na zivotni prostfedi a zdravi a
podporuje recyklaci materiald a surovin.

15



